
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
 

 
від 

 
8 січня 

 
20 

 
25 

 
р. 

        
  м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
4 

  
        
Про внесення зміни до Умов проведення конкурсу з перевезення пасажирів 
на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального 
користування, що проходять територією двох або більше територіальних 
громад та не виходять за межі території Запорізької області 
 

Керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою приведення нормативно-правових актів Запорізької 
обласної державної адміністрації  у відповідність до вимог чинного 
законодавства України, 

 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 
1. Внести до Умов проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що 
проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за 
межі території Запорізької області, затверджених розпорядженням голови 
Запорізької обласної державної адміністрації від 07 травня 2012 року № 207, 
яке зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Запорізькій області  
23 травня 2012 року за № 26/1551, таку зміну: 

підпункт 1 пункту 7 викласти в такій редакції: 
«1) для забезпечення належної якості та безпеки   перевезень  пасажирів   
на  

внутрішньообласних автобусних маршрутах використання автобусів 
здійснюється у відповідності до Вимог щодо використання автобусів за видами 
сполучень, режимами руху та протяжністю маршрутів, за параметрами 
пасажиромісткості, комфортності, технічних та екологічних показників, 
затверджених наказом Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України від 24 липня 2024 року № 688, який зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 28 серпня 2024 року за № 1320/42665;». 
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2. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної 
адміністрації забезпечити подання, в установленому законодавством порядку, 
цього розпорядження на державну реєстрацію до Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Одеса).  

 
3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

оприлюднення в друкованих медіа. 
 
4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на 

Департамент інфраструктури та промисловості Запорізької обласної державної 
адміністрації, контроль – залишити за мною. 
 
 
Голова Запорізької обласної державної  
адміністрації, начальник Запорізької  
обласної військової адміністрації                        Іван ФЕДОРОВ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


